

Официальная информация следственного управления



В мессенджерах распространена фотография молодого человека, который якобы является лицом, совершившим преступление против малолетней Виктории, тело которой обнаружено 06 июля 2020 года со следами насильственной смерти.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области опровергает информацию о причастности этого молодого человека к совершению данного преступления.

10 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1480904>